Leen schoolfietsen bij Sporting A 
 
Plan je een fietstocht of uitstap met de klas? Of wil je werken aan verkeerseducatie? Niet alle leerlingen kunnen een eigen fiets meebrengen naar school. Daar is een oplossing voor: Antwerpse scholen kunnen extra fietsen ontlenen bij de uitleendiensten van Sporting A. Je vindt deze uitleendiensten op het Kiel en in Park Spoor Noord. De ontlening kost €0.50 per fiets per dag. 
 
Bij de uitleendienst in Park Spoor Noord kan je 10 fietsen ontlenen met framehoogte 140 – 164 cm. Die hoogte is bij benadering geschikt voor leerlingen van de tweede/derde graad van het lager onderwijs. 
 
Bij de uitleendienst op het Kiel vind je 13 fietsen met framehoogte tussen 128 – 164 cm. Daarnaast beschikken zij nog over 20 fietsen met een framehoogte 160 – 190 cm. Dit is meestal de benodigde fietsmaat voor leerlingen van het secundair onderwijs. 
 
Voor het afhalen regel je best een busje of een aanhangwagen. Voor de fietsen van het Kiel is levering (en ophaling) ook mogelijk op dinsdagen, tegen een vergoeding van €10.00. Fietsen moeten dan minimaal een week ontleend worden. 
 
Hoe ontleen je schoolfietsen? 
1. Ga naar sportinga.be/uitleendienst 
2. Log in met Itsme of je A-profiel 
3. Kies de locatie: Park Spoor Noord of Kiel 
4. Kijk bij ‘Fietsen’ en kies voor ‘Schoolfiets’ 
5. Ga de fietsen ophalen en betaal ter plaatse (enkel bancontact mogelijk) 
 
Meer info: Uitleendienst | Sporting A | Overzicht | Antwerpen.be 

